

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 117 (7009)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 4 октября 1983 года
Цена 2 коп.

Металлурги Магнитки горячо поддерживают Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова. Во всех цехах проходят митинги.

Объективная оценка

Трудящиеся второй бригады обжимного цеха № 1 перед заступлением в ночную смену как обычно собрались в помещении сменно-встречных собраний. Многие из них уже успели внимательно прочитать в газетах Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова. И предложение провести по этому случаю митинг было встречено с одобрением.

Слово предоставили старшему оператору главного поста кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. И. Чугунову.

— Гнев и возмущение вызывает милитаристский курс нынешней администрации США, — сказал выступающий. — Этому курсу, представляющему серьезную угрозу миру, дана справедливая и объективная оценка в Заявлении Ю. В. Андропова от имени советского руководства. Действительно, никакие ухищрения президента Рейгана и его команды не способны затмить истинных целей и связанных с ними нагнетанием международной напряженности и безудержной гонкой вооружений.

Советские люди одобряют миролюбивый курс нашей партии и государства, высоко ценят огромную работу Центрального Комитета партии и его Политбюро, направленную на разрядку международной напряженности. Но они и понимают, что этот курс, эту работу надо подкреплять. Это зависит от каждого из нас, от нашего производственного труда. Он и будет нашим ответом в поддержку Заявления.

Созвучными словам В. И. Чугунова были высту-

пления на митинге бригады слесарей кавалера ордена Ленина и Трудового Красного Знамени А. М. Гусева и слесаря С. И. Шумина. Они выразили уверенность, что коллектив бригады в наступающую и другие смены будет работать с перевыполнением заданий.

Слова подкрепились делом. Бригада за ночную смену прокатала сверх задания около 800 тонн прокатной заготовки.

Утром 30 сентября митинг обжимщиков четвертой бригады после короткого вступительного слова открыл начальник цеха В. Ф. Кудимов. Выступающие от имени товарищей по бригаде горячо поддержали Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова. Они говорили и о том, что коллектив цеха обратился к трудящимся комбината с призывом — сделать октябрь месяцем высокого производства, а его наивысшие достижения считать нормой дальнейшей работы. Это стремление бригады нашло конкретное отражение в принятой резолюции.

Крепится мощь страны

На митинге трудящихся второй бригады мартековского цеха № 3 выступил сталевар А. В. Иванов. Он, в частности, сказал:

— В Заявлении товарища Ю. В. Андропова еще раз со всей убедительностью поведано миру, что в основе политики КПСС и Советского государства лежит здравый смысл, реализм, глубокая ответственность за судьбы мира. Вижу свой долг не только в том, чтобы поддерживать эту политику, но и всемерно укреплять экономическое и оборонное могущест-

во нашей Родины. Скоростная плавка, которую мы намерены провести, будет шагом к этому.

Печная бригада А. В. Иванова верна слову: сократила время плавки и выдала дополнительно к заданию 40 тонн стали.

На митинге трудящихся четвертой бригады этого же цеха выступили старе-вар кавалер ордена Трудового Красного Знамени В. М. Перевалов и разли-вщик стали кавалер орденов Трудовой Славы II и III степеней А. Л. Ланчук. Они от имени товарищей по труду закрепили позором административную США во главе с президентом за развязанную ими антисоветскую истерия и очернение советского народа.

Мнение участников митинга в цехе было единым: миролюбивая политика Советского государства должна базироваться на прочной экономической основе. Во всемирном ее укреплении мартеовцы цеха видят свой долг.

Мы — мирные люди

На митингах трудящихся второй и четвертой бригад мартеовского цеха № 2 выступили исполняющий обязанности сталевара партгруппы В. И. Наумов, сталевар В. Л. Денисов и мастер разлива В. А. Скибинцев. Горячо поддерживая Заявление Ю. В. Андропова, они так или иначе говорили о том, что Советский Союз не вынашивает агрессивных планов, никому не навязывает гонку вооружений. Но он и впредь будет укреплять обороноспособность перед лицом агрессивных устремлений США и блока НАТО. В принятых резолюциях осуждается милитаристский курс нынешней администрации США.



Радушно встретили 1 октября в профкоме комбината трудящихся бригады № 3 второй доменной печи. Сюда их пригласили для торжественного вручения профсоюзного билета нового образца.

Член президиума ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности председатель профкома В. Н. Тимофеев поздравил приглашенных с нача-

Вручение билета нового образца

лом обмена профсоюзных билетов, имеющим большое организационно-политическое значение, пожелал им успехов в труде и активного участия в общественной жизни.

Первому новый профсоюзный билет с изображением двух орденов Ленина и ордена Октябрьской Революции вручается старшему горновому кавалеру орденов Трудовой Славы II и III степеней В. М. Ковальчуку. Затем машинисту вагон-весов кавалеру ордена Трудовой Славы III степени Ю. А. Иванову и другим членам бригады. С ответным словом от имени товарищей по бригаде выступил В. М. Ковальчук.

— Мы благодарим ВЦСПС и ЦК нашего профсоюза за честь первыми получить профсоюзный билет нового образца. Доменщики второй печи — «Комсомолки» как всегда будут идти в авангарде соревнования и своим добросовестным трудом ответят на взволновавшее нас Заявление Ю. В. Андропова.

Доменщики, получившие новые профсоюзные билеты, сердечно поздравили главного инженера комбината Ю. В. Яковлева и первого секретаря Левобережного райкома партии В. И. Кушнарева.

В этот же день состоялось торжественное вручение профсоюзного билета трудящимся второй бригады — лидерам сбалансированной в листопрокатном цехе № 4. Председатель профкома прокатных цехов В. М. Гунина вручил его начальнику смены кавалеру орденов Трудовой Славы II и III степеней В. Н. Гиренко, старшему валяльщику кавалеру ордена Трудового Красного Знамени заслуженному металлургу РСФСР В. М. Добрынину, штабелеру В. В. Рузановой, награжденной медалью «За трудовое отличие», и другим товарищам.

Нагревательщик металла профгруппы бригады А. А. Пахомов в ответном слове сказал:

— Благодарим за честь, доверие и пожелания в наш адрес. Трудящиеся бригады заверяют, что они активно включатся в месячник высокой производительности и дисциплины труда и доведут до конца года сверхплановый счет прокатанного металла до 9 тысяч тонн.

На руднике новый профсоюзный билет в торжественной обстановке вручал председатель профкома горно-обогажительного производства Н. Г. Коваленко. Выступая с ответным словом, машинист экскаватора кавалер орденов Трудовой Славы II и III степеней В. И. Стишковой говорил: — Добросовестный и высокопроизводительный труд считаем своим долгом. Наша бригада в дни объявленного месячника добудет сверх плана 2 тысячи тонн руды.

На снимке: билет нового образца первым получил старший горновой В. М. КОВАЛЬЧУК. Фото В. Васильева.

Большая честь

Красный уголок мартеовского цеха № 3. Семь часов утра первого октября. На торжественное сменно-встречное собрание под звуки музыки сходятся сталеплавыльщики четвертой бригады. Отстояв смену у мартеана, за пинание сел подручный сталевара А. Петровский...

Собрание открывает председатель цехового комитета профсоюза А. В. Дюкарев. Он коротко рассказывает историю советского профсоюзного билета, говорит об особенностях начинающейся кампании обмена профсоюзных билетов.

Слово предоставляется заместителю председателя профкома комбината Л. М. Пономареву:

— Коллективу четвертой бригады нашего цеха, — сказал он, — выпала большая честь — начинать обмен профсоюзных билетов первыми не только на комбинате, но и в области. Уверен, что начинающаяся кампания пройдет в цехе на высоком политическом уровне, а месячник высокой производительности и дисциплины труда ваш коллектив ознаменует высоки-

ми показателями.

Четвертой бригаде мартеовцев третьего цеха не случайно выпало открывать кампанию обмена профбилетов. На счету этого коллектива с начала года — наибольшее количество сверхплановой стали — 2885 тонн. Профсоюзная организация бригады — одна из самых крепких на комбинате. И в этом — заслуга профгруппы сталевара В. М. Перевалова. Ему новый профсоюзный билет вручается первому.

Билет нового образца вручается разлильщику стали кавалеру орденов Трудовой Славы двух степеней А. Л. Ланчуку и машинисту разливочного крана культурорганизатору бригады Е. И. Левченко, супругам Кусовым — огнеупорщике и мастеру разлива, подручному А. В. Даутову и мастеру В. В. Безменову... Двадцати лучшим производственникам в этот день вручены профсоюзные билеты нового образца.

НА СНИМКЕ: момент вручения новых билетов. Фото П. СПИРИНЦЕВА, разлильщика стали С. КУЛИГИНА.

На день раньше

Успешно закончил сентябрь коллектив известняково-доломитового карьероуправления. Домнам и мартеанам отправлены за месяц сотни тонн дополнительных флюсов. Лучшие других отработали в сентябре коллективы доломитово-обжиговой и дробильно-сортировочной фабрик. Почти на сутки раньше выполнили они свой месячный план.

Уже по данным на утро 29 сентября доломитово-обжиговая фабрика имела на сверхплановом счету 820 тонн обожженного доломита и извести — это почти равно суточному производству фабрики. 8 тысяч 200 тонн дробленого известняка и доломита имела на своем дополнительном счету утром того же дня и дробильно-сортировочная фабрика.

Отлично работали на протяжении всего месяца дробильщики Н. В. Беззубакин, Н. В. Левашов, машинист прохотов Г. А. Смирнова.

Г. САВИНОВ, старший экономист ИДК.

